

Erratum

In the article by Miyoshi T. et al., entitled "Protocol for Evaluating the Cardio-Ankle Vascular Index to Predict Cardiovascular Events in Japan: A Prospective Multicenter Cohort Study" [Pulse 2016;4(suppl 1):11-16, DOI: 10.1159/000448464], the last author's name was misspelt and should read H. Orimo.